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"
= B kayecTBe 06BeKmMa vccreqoBaHns BbICTynaeT
y4ebHble 3aHATUA no anredbpe B 11 knaccax.

a [IpedmMemom viccrneqoBaHUSA SIBNSIETCH
o0y4eHMe LIKONMbHNKOB anrebpe n noarotoBka K
caoade EI'D ¢ nomoulbio KOMMNbIOTEPHbIX
TEXHOMNOrMmM B pamkax y4ebHbIX 3aHATUN CO
LLKONbHUKamun 11 knaccos.

s OcHOBHOM yesnibrO JaHHOU pPaboThl SIBNAETCH
OTOOp coaepxaHns U MeToAOM Oby4YeHme
LLKONbHWUKOB B paMKax y4ebHoro npotecca no
anrebpe v nogrotoBka Kk caadve EIN3 no
MaTeMaTUKe C NOMOLLbHO KOMMbIOTEpPA.



s 2. [Meparornyeckue uenu, pewaemMmbie C NOMOLLLI KOMMNbIOTEpPA.

= ObICTpOE pelleHne BbIYNCNUTENbHbLIX 3aaa4, TPyaoeMKoe Ang
PYYHOTO BbINOJTHEHUS;

= poBefeHne YPOKOB C AMHAMUYHBIMU JEMOHCTPALNOHHbLIMA
nporpaMmmamMu - NOBbILLIEHME HarnsAaHOCTX y4ebHoro npoLecca;

= MOBTOpPEHWE 1 3aKpenneHne BONpoCoB MaTeMaTUK1 C NOMOLLIbIO
NporpaMMHbIX TPEHaXEPOB - obecneveHne obpaTHOM CBSA3N B
npouecce 0by4eHus;

= paspaboTka reHepaTopoB MHAMBUAOYAIbHbIX 3a4aHWU;

s MCNOJiIb30OBaHUE o6yL|a+ou_u/|x nporpamMmm no MmaremMaTtmke -
UHTEPaKTNBHOE o6yL|eH|/|e yHalnxcAd B Anariore ¢ KOMrbrOTEepOM.

m  PYKOBOACTBO Hay4YHbIMU UCCIeJOoBaHUAMU YHalLIMXCA -
OopraHn3aun4d KorJiekKtTuBHOU m rpyrnoBou pa6OTbI;

= paspaboTka negarormyecknx NporpaMmMHbIX CPEACTB;

=  WHAMBUAYaNbHbIE KOHCYNbTALMM yYalmmces - obecneveHuve
NHOMBUAYyanu3auum y4ebHoro npouecca;

= [POTOKONMUPOBAHWE U NpaBKa KapTbl 3HAHUWN yYaLLUXCS.
s noarotoBka Kk EI'D no matematuku.



s 3. [lpumeHeHueM MHpPOPMaALUNOHHbBIX
TexHonornu B11 Knacce.

Tema: « [NlokaszaTenbHOe ypaBHEHUe»

Lenwu :
1. TlpoBepka 3HaHNN OCHOBHbLIX TEOPETUYECKNX BOMPOCOB MO TeMe
“lNokasarenbHas pyHKUNS” 1 noarotoBka kK caade EIMG ¢ nomoubto
KOMMbIOTEpa.
2. BeegeHune noHATUSA “nokasatenbHoe ypaBHeHMe”.
3. dopmMupoBaHMe HaBLIKOB pPeLLUEHNHA NPOCTENLLMX NoKa3aTellbHbIX
ypaBHEHUMN.
4. 'padomnyeckunit cnocob peLueHnda ypaBHEHUN.
5. BocnutaHne nosHaBaTenbHOro MHTEpPECa K MaTemMaTtuke .
6. BocnntaHne HabnogaTtennbHOCTU, CaMOCTOATENBHOCTU, CNOCODHOCTU K
KOSINEKTUBHOWN paboTe.



ObopynoBaHue:

KoOMNbIOTEPHLIN Knacc, NPOeKTop,
KOMMbIOTEPHbIE nporpammsbl “['padoukn’,

« MyTest2-4», npe3eHTauna ypoka B
nporpamme PowerPoint.



" S
Ycmnuasi paboma. lNoka3 Yyepes
rnpoeKkmop.

[lpencraBunTb JaHHYHO OYHKLNIO
B BUAe nokasarternbHon Y=A*

1. Y=3*-4%
Y=12%
2. Y=6%:2%
Y=3"
B Y =52
Y=25"
4. Y=43% .25
Y=26x :25x  Y=2X



lNepeasi epynna cadumcsi 3a KOMNbromMepbl U
npoxodum mecmuposaHue rno meme “llokazamesibHasi
pyHKUUsa” npu nomouw,u mecma, cocmaesieHHoO20 8
npozpamme «MyTest2-4»




" JEEE—
s BTOpaga rpynna 3a naptamu.

Hangnte BO3MOXHYHO 3aKOHOMEPHOCTb

nocrnenoBaTenbHOCTH. 1, A/ %4 , 3'\/ 4 . ‘{/g, e

[TpencraBuTh HaHHYIO QYHKUMIO B BU/IE MOKA3aTENBHOM

_3x‘4x. R e _52x, _ﬁ
_y— ’ y—z.t’ Y= ! y_25x'

ﬂpenc*rasn'rb qucCla

1532 61—4; 0,25 B BHJIE CTENEHU yucna 2

%; 81; +/3; \E B BUJIE CTENEHH Yucna 3.
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m [emMa:

= [lOKa3aTernbHble ypaBHEHUS U peLleHns
NPOCTEULLINX U3 HUX .




Kak pelwnTb ypaBHEHUA
BUAa:

2X=4x; X=x2 ?



" JE
s 4. (pachuyeckuu cnocob peweHus
ypaeHeHuuU.

» /lTaK, ona Toro, YToObLI PELNTb YpaBHEHUE
rpadonyeckun, Hago HanuT abcuncehbl TOYEK
nepecevyeHunst rpadpmkoB PyHKLNN 00enx
YyacTeun ypaBHEHUS.



Paboma c epacukou Ha [K..
- Pe6sima, ucnonb3ys npozpammy “I'pachuku”, pewarom
2paghudecku npocmeuwiue ypasHeHUusl.

A) 2%=4; 2*=0; 2*=-1.

B) 0,5=1; 0,5%=4; 0,5=-1;

>




"

a)2'=4; 2*=0; 2*=-1I;
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[Mporpammy «I'papukm» 9 NPUMEHSI0

TakK )e Ha Opyrnx ypokax no

N3y4YeHU0 PYHKLU M

N NX rpadounKoB.

B nporpamme eCcTb TECT KOTOPbIN TOXE
NOSIe3HO NPONTU OETAM MOocre U3yyYeHnsd
BCEX (PYHKLUMN U TEOPETUYECKNIA
Martepuan ans NoBTOPEHUS UIn
CaMOCTOATESTbHOIO U3y4YeHund

Loy 1 [N

Kaxoitrpadpux coorsercreyer pynxipmm: y=I-cos(x) |

1) 2)

3) 1)

Brpibpars oTBer :

HakMUTE, UTOBEI NPOBEPKUTE OTEETH [

[oTOBO

T W T

e
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lpoepaMmMmupoeaHHbIU KOHMPOJIb Yepe3 rnpoeKkmop (3a 7 MUHYT 40 KOHUA YpoKa).

BbiOpaTtb npaBUnbHbIN OTBET

ypaBHEHU4A 1 2 3 4 S

v=e4 e |

(1/2)* =1/32 4 5

5%1 =5 .

3*3" =9 1/2 I 0
X =7







"

a 119 geten nponycTUBLLNX TEMbl MOXHO
npegnoXunTb U3YYUTb UX C MOMOLLLHO
BUOEO YPOKOB.
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= B reometpum a9 npumeHsito nporpammy BUOEO
NMOCTPOEHUS, AN HAarNAgHOCTU 1 SKOHOMUU
BPEMEHM:

s OJTa nporpaMmma ocobeHHO yaobHa Ans
CaMOCTOATENBHOIO U3y4YeHUs TEM Ha
MOCTPOEHNE C MOMOLLIO LIMPKYNS U JTMHENKN



Kpome onncaHHOM TEXHOSOrMMU NPUMEHEHUS
nporpamMmHoro obecne4vyeHusi, Ha ypokax matemMaTuku
BO3MOXHO NPUMEHEHNE creunanm3mpoBaHHbIX
nporpamMmm, Takux Kkak ">Kmeaga 'eometpusa”, "Kypc
MaTtematukn 98" dpupmbl KomnbronuHk, ">Kneag
MaTemaTumka" pupmbl PusnkoH, " GeoGebra"
"Penetutop no maremartuke" doupmbl Kupmnn v
Medboaun. INpumeHeHne Takmux NporpaMmmMHbIX NPOLAYKTOB
NO3BOMSAET BM3yanmampoBaTtb U caenaTb bonee
HarnsagHbIMWU MHOTME MaTeMaTUdeCcKmne NOHATUA U
abcTpaKkuun, NO3BONSAIOT pa3BmMBaThb MPOCTPAHCTBEHHOE
BOOOpaXkeHmne, OpraHn3oBbIBaTb KOHTPOSb 3HAHUW. [pu
NPUMEHEHUN NX HapAay C TPaaANULUNOHHBLIMKU bopMamMu
pPaboThl HA YPOKe NO3BOSAKT NMoslyYyaTb XOpoLume
negarornyeckme peaynsrarthbl .



" A
Mpumepbl TeM YPOKOB HA KOTOPbIX

NMPUMEHAIO KOMNbIOTEP.

[Ipumep 1. nsa pelenns sapay no crepeomeTpun
HeobxoaMmMo BnageTb NPOCTPAHCTBEHHbIM
BOOOpaxXeHneM 1 ygayHo BblOMpaTb n3obpaxxeHue.
[Mporpamma GeoGebra no3BonseT “noBopavmBaTb TEMNO
Tak, YToObl HEOOXOANMOE ceveHNe OKa3sbiBanoch B
NMOCKOCTU 3KpaHa, T.e. NOMOraeT CTEPEOMETPUYECKYHD
3agady CBECTU K UMKIY NNaHUMEeTpUYecKknx, cnocobbi

peweHnAa KOTOPbIX CTaHOAPTHDbI.



[Tlpumep 1. YuyebHOE nccnenoBaHue
KBagpaTU4HON PYHKLUUN YHEHNK MOXKET
NPOBOAUTL CAMOCTOATENMBHO N YCMNELLHO C
noMoLLbio KoMmnbloTepa. lNpmneens
nepBoHa4vanbHy opmy y = ax2 + bx + ¢
KBuay y = p(kx +1)2 + q, y4eHuk be3
ocoboro Tpyda Hanaet PYHKUMOHANBbHYIO
3aBUCUMOCTb rpaduka oT napameTposB K, |,

p, q.




[ lpeseHTaLnm HEKOTOPLIX TEM
No MaTeMaTUKK



TpuroHomeTpuyeckme

ypaBHEHUS

Bomnpoce! 111 TOBTOpEHUS:
e ypaBHEHHUE COSI = a
e ypaBHeHME SINt = A



YpaBHeHUe cost = a

A
15
)
-1 a 0
O
-t

1. [IpoBeputs ycnoBue | a | <1

2. OTMETUTHh TOUYKY @ Ha OCH
abcuucc.

3. IlocTpouTh NEpHEHAUKYJIISIP B
9TOM TOUKE.

4. OTMETHUTH TOYKH NIEPECCUEHUS
MEPIECHANKYIISIPA C OKPY>KHOCTBIO.

5. Ilosly4eHHBIE TOUKU — PELICHUE
YPaBHCHUS cost = a.

6. 3anucarp o0l1Iee pelIeHre
ypaBHEHHS.



"

UacTHble cnyyan ypaBHeHUA cost = a

cost = 1
)
Y2
cost =0
[] 0
1 1 X
cost = -1
_ L
2




YpaBHeHUe sint = a

-t

y

O

1. [IpoBeputs ycnoBue | a | <1

2. OTMETUTHh TOUYKY @ Ha OCH
Op/IMHAT.

3. IlocTpouTh NEpHEHAUKYJIISIP B
9TOM TOUKE.

4. OTMETHUTH TOYKH NIEPECCUEHUS
MEPIECHANKYIISIPA C OKPY>KHOCTBIO.

5. Ilosly4eHHBIE TOUKU — PELICHUE
ypaBHEHUS Sint = a.

6. 3anucarp o0l1Iee pelIeHre
ypaBHEHHS.



"

UacTHble cnyyau ypaBHeHUa sint = a

sint = 1
)
| 2
1
sint =0
H 0
=,

0 X

sint = -1




Cucrema HepaBeHCTB



Cuncrema HepaBEHCTB:

1. OTMETHUTH HA OKPYKHOCTH
pEIIEHUE TIEPBOTO HEPABEHCTBA.

2. OTMETHUTBD PEIIEHUE BTOPOTO
HEPABEHCTBA.

3. BeiienuTsh 00111€€ perieHue
(mepeceyeHue ayr).

4. 3anucarhb 0011Iee PeIICHUE
CHUCTEMBI HEPABEHCTB.




s YUnTenb NOBbLILLIAET N CTUMYIIUPYET
MHTEpPEC yyalumxca bnarogaps
MYNbTUMEOUNHBIM TEXHOOMUAM.,
AKTUBU3UPYETCHA MbICITUTENBHYIO
OEeATENbHOCTb U 3PP EKTUBHOCTL
YCBOEHUA MaTepuana bnarogaps
MHTEPAKTUBHOCTU. OTO NO3BOSIAET
yCnewHo NoaroToBUTb yyalluxcsa K caade
El'D no matemartuke.



